



В причинении смерти жителю Балаково признан виновным его товарищ



Собранные следственным отделом по городу Балаково следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 33-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 33-летний мужчина на протяжении нескольких лет проживал у своего 57-летнего приятеля в квартире дома по Саратовскому шоссе города Балаково. Вечером 12 октября 2017 года «квартирант» вернулся домой в состоянии алкогольного опьянения, в связи с чем между мужчинами произошел конфликт. В ходе ссоры гость нанес хозяину жилища множественные удары кулаками по голове и туловищу. От полученных повреждений потерпевший скончался спустя несколько часов на месте происшествия, а злоумышленник, увидев, что последний не подает признаков жизни, добровольно сообщил о случившемся в правоохранительные органы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

На завершающей стадии уголовного судопроизводства восторжествовал принцип неотвратимости наказания за совершение общественно-опасного деяния. Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 9 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

28 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1206257>